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«Осень - время урожая»
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Программное содержание:

I.Организационный момент. 

-Приветствие. 

-Фонетическая разминка с применением игрового точечного самомассажа.
II. Осень-время урожая (“Autumn is the harvest season”)
1. Стихотворение “Autumn”
2. Дыхательная гимнастика. (Тренировка в произношении звука [Ө-Ө-Ө] )
3. Загадки про фрукты. (Закрепление лексики по теме “Fruits”)
4. Музыкальная разминка “Rain, rain, go away!”
5. Игра “Guess! What is it?” (Тренировка в умении отвечать на вопросы на английском языке)
III. Заключительная часть. Подведение итогов. 

Цель занятия:

  Повторить лексический материал по темам «Осень» (“Autumn”), «Фрукты» (“Fruits”), обращая внимание на пользу фруктов и используя при этом здоровьесберегающие приемы и упражнения.
Программные задачи:

Воспитательные:

· Создать благоприятные условия для эмоционального и психического благополучия детей.

· Воспитывать у детей внимание, дружелюбие, аккуратность, бережное отношение к природе. 

Обучающие: 

· Повторить и закрепить изученную ранее лексику.
· Учить правильному звукопроизношению

· Учить понимать на слух иностранную речь.

· Повторить английскую пословицу.

· Обучать детей правильно выполнять дыхательную гимнастику. 

Развивающие:

· Развивать языковое мышление, коммуникативные умения и познавательные способности  средствами английского языка на основе положительной естественной мотивации.

· Развивать в процессе различных видов деятельности внимание, память, воображение.

· Закреплять навыки детей по выполнению игрового точечного самомассажа ладоней при помощи грецких орехов.
· Развивать координацию движений у детей посредством правильного выполнения движений музыкальной разминки.
· Развивать и поддерживать интерес к изучению английского языка путём использования демонстрационного экрана и компьютерных технологий.
Материалы и оборудование:

 Ноутбук, демонстрационный экран, диск с презентацией по теме занятия, магнитофон, запись музыкальной разминки,  поднос, зубочистки, кусочки фруктов, салфетки, корзина с фруктами.
Предварительная работа:

- Изучение лексики по темам  «Осень» (“Autumn”)  , «Фрукты» “Fruits” . 
-Разучивание стихотворений, рифмовок, музыкальной разминки.

- Обучение правилам  точечного игрового самомассажа  в сочетании  с произношением английских  звуков.

- Тренировка выполнения   дыхательной гимнастики.

Методические приёмы:

1. Словесные: стихотворение,  загадки, английская пословица, аудирование речи учителя, команды на английском языке, высказывания детей
2. Наглядные: использование демонстрационного экрана.

3. Игровые: Игра “Guess! What is it?” игровой самомассаж и дыхательная гимнастика.
Ход занятия.

I. Организационный  момент.

Приветствие.

  Дети под музыку входят в зал и занимают свои места.

Учитель.  

Hello, girls! Hello, boys!
How are you? - I’m glad to see you.
Дети.  Hello! Fine, thank you!
Фонетическая разминка.

Учитель. Boys and girls, answer my question, please! What season is it?

Ребёнок.  It’s autumn.
Учитель.  Сегодня мы с вами отправимся  на прогулку по осеннему фруктовому саду: будем рассказывать стихотворения, отгадывать загадки, играть и общаться на английском языке. Но перед тем как  мы это сделаем, потренируем свои язычки.
Мы ладошки разминаем. 

В них –nuts- орешки покатаем.

В произношении трудных английских звуков успехи
Принесут нам –nuts- орехи.

Учитель раздает детям грецкие орехи. Дети катают между ладонями орехи и произносят английские звуки. 

[Ә-Ә-Ә-Ә-Ә]
[Ө-Ө-Ө-Ө-Ө]

[ r-r-r-r-r-r-r]

[w-w-w-w-w]

Учитель. Итак, теперь мы сможем правильно и чётко произнести даже самые трудные английские слова.   Совершить прогулку в осеннем фруктовом саду нам поможет волшебный экран – a magic screen. Look at the magic screen! Чтобы перенестись в осенний фруктовый сад   необходимо произнести волшебное заклинание.
One, two, three – fruit garden we can see. 

На экране осенний фруктовый сад.
II. Во фруктовом саду. (“In the fruit garden”).
1. Стихотворение “Autumn”

Учитель. You are right! Let’s tell the rhyme about this season.
Дети хором рассказывают стихотворение:
Autumn is the season
When fruit is sweet. 

Autumn is the season.

When friends meet.
Yellow, red, green and brown,

Autumn leaves are falling down.

2. Дыхательная гимнастика.

Учитель. Ребята, а вы сумеете показать, как осенний ветерок?
  Дыхательные упражнения «Ветерок», выполняются с разной силой выдоха на звук 

[Ө-Ө-Ө]  

 Well done! Молодцы! Очень похоже!

3. Загадки.
   На экране фото осеннего сада, которое сменяется по ходу стихотворения фотографией фруктов.
Учитель.    
Осень время урожая.  В осенний сад вас приглашаем.
Фрукты в нём вкусны и сладки,

Даже лучше шоколадки.

Витаминов в них запас
Осенний урожай - для вас!

Вас я попрошу, ребятки про фрукты отгадать загадки.

   Ребята, если вы правильно назовёте фрукты на английском языке, то сможем увидеть их на нашем экране. (На экране по порядку появляются фрукты).
Если хочешь быть здоров.

Обойтись без докторов.

Яблоко возьми с собою.

Сочное и наливное.

Съешь яблоко, где бы ты не был.

Назовём по-английски яблоко – apple.
Ребята, а какую английскую пословицу мы знаем про яблоко? 
Ребёнок.  An apple a day keeps doctors away.

Учитель.   А что это означает на русском языке?

Ребёнок.  Кушай по яблоку в день и доктор не понадобится.
В  саду на солнце красиво блестела

Чудесная, спелая –  pear.

Гроздь возьму и съем я весь.

Сладкий, сочный, спелый – grapes.

Мне вчера купила мама

Южный, спелый плод –   banana.
Скушать очень мы хотим 
Вкусный, сочный апельсин.

Не сомневайся, ты запомнишь 

Апельсин по-английски –  orange.
Учитель хвалит детей за правильно угаданные загадки.
4. Музыкальная разминка “Rain, rain, go away!”

Учитель.  Listen!  What is it?  
Звучит фонограмма «Шум дождя»
The rain is raining all around
It falls on leaves and grass and ground!

It’s raining!  Дождь! Давайте прогоним дождик! Предлагаю вам,  ребята посмотреть кроткий мультфильм  и послушать песенку “Rain, rain, go away!”
(Демонстрируется мультфильм)

Учитель.    Но дождик не прекратился. The rain hasn’t stopped! Нужна, ребята, ваша помощь.

Let’s sing this song together to make the rain go away! Stand up, please! Come up to me!
Дети поют песенку под фонограмму и выполняют несложные движения в такт музыке.
Rain, rain, go away!

Come again another day.

Little Jonnie wants to play.
На экране солнышко, дождик прекратился.   

5. Игра “Guess! What is it?”
Учитель.    Little Jonnie wants to play and we want  to play too. 
Приглашаю поиграть:

На вкус фрукты отгадать!

Чтобы быть здоровому,

Витамины ешь садовые!

Учитель приглашает детей подойти к столику, на котором находиться поднос с  различными фруктами. Дети садятся на стульчики и  по очереди закрывают глаза. Учитель угощает ребёнка фруктами. 
Учитель Guess! What is it? 
Ребёнок. It’s an apple.
Учитель. You are right! It’s an apple. / Oh, no! You are wrong! Try again!
Учитель. Boys and girls! Now, tell me, please! What fruit do you like best of all?
Дети.  I like pears. 
           I like bananas.
          I like oranges.

III. Заключительная часть. Подведение итогов. 
Учитель. Наша прогулка по фруктовому осеннему саду завершается. Please, stand up! Let’s come back to your seats! 
Дети возвращаются на свои места перед экраном.
 Учитель. Произнесём заклинание.
One, two, three – our kindergarten we can see. 
Вот вернулись мы назад - в наш любимый детский сад. 

Привезли с собой гостинцы. Все желают угоститься!

Ах, как сочен мандарин.

По-английски –   tangerine.
   Затем учитель хвалит детей и прощается до новых встреч.

Будь вежлив и не забывай,

Прощаясь, говорить

Good-bye! 

Схема презентации.

1.Заставка с названием занятия.

2.Фото – фруктовый сад осенью.
3.Фото – осенние листья.
4. Фото – яблоко.
5. Фото – груша.
6. Фото – слива.
7. Фото-  апельсин.
8. Фото -  банан.
9. Анимация – дождь.
10. Фильм – “Rain, rain, go away!”
11. Фото -  солнышко.
12. Фото- фрукты.
13. Фото -  детский сад.
14. Фото - детский сад.
15. Картинка – золотая рыбка.
PAGE  
1

